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Thoi gian lam bai: 90 phut,
(20 cau trdc nghiém-+ty ludn)

Ma dé: 132
Ho, tén thi sinh:............... s S6 bao danh: ...................... Lép:..........
I. PHAN TRAC NGHIEM:
Cau 1: Trong mat phing Oxy, cho vecto v(—1;3). Viét phuong trinh duong thing d'la anh cia
duong thang d : x —2y+1=0 qua phép tinh tién theo vecto v.
A.d":2x+y+10=0. B.d":x—2y—8=0. C.d:x—2y+8=0. D.d':2x+y—10=0.

Cau 2: Tap nghiém cua phuong trinh cosx = cos [x —%] la

A o B. {—%Jrkﬂ;kez}. C. i%—i—kﬂ;kéZ}. D. {%+k27r;keZ}.

Cau 3: Cho hinh chit nhat ABCD,tam O.Goi E,F,G,H,I,J theo tht tu 14 trung diém cua cac canh
AB,BC,CD, DA, AH,0G. Hoi phép doi hinh nao trong cac phép cho dudi dy bién hinh thang AIOE
thanh hinh thang GJFC?
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A. Phép doi hinh thyc hién lién tiép phép T va phép dbi ximg truc OG.
B. Phép doi hinh thyc hién lién tiép phép phép d6i xtng truc EG va phép Q(

F,9o°)'

C. Phép doi hinh thuc hién lién tiép phép O

10 va phép dbi ximg tam O.

D. Phép doi hinh thyc hién lién tiép phép T vaphép d6i xtng truc HF.
Cau 4: Trong cac ménh dé sau ddy ménh dé nao sai?
A. Phép dg‘)’i hinh la php’p dong dang ti s6 k= —1.
B. Phép dong dang bién duong tron ban kinh R thanh duong tron ban kinh AR.
C. Phép vi tu ti s6 k 1a phép dong dang ti s6 |k|
D. Phép dong dang bién goc thanh goc c6 s6 do bang no.
Cau 5: Pudng cong hinh bén dudi 1a d6 thi ciia ham sd nao trong bon ham sé sau?
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A. y=sinx. B. y=cotx. C. y=tanux. D. y=cosx.

Cau 6: Tim tap xac dinh D ctia ham s6 y = tan x.
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A. D=R\{km,keZ}. B.D:R\{%Jrkw,kez}.

C. D=R. D.D:R\{%+k2w,kez}.
CAu 7: Phuong trinh cos® x + cosx —2 = 0 tuwong duong véi phuong trinh nao sau day?

A. cosx=1. B. tanx=1. C. cotx=1. D. sinx=1.
Cau 8: Cho hinh binh hanh 4ABCD tiam O, anh ctia diém O qua phép tinh tién vecto COla diém nao
trong cac diém sau day? A D

(6}
B C

A. Diém 4. B. Di¢m B. C.biémC. D. Diém D.

Cau 9: Him s6 y = sin x dong bién trén khoang nao dudi day?
2;3—7T B. _—W;E . C. E;ﬂ' . D. 7r;3—7T .
4 4 22 2 2
Cau 10: Tim tap gia tri cia ham sé y = sin(x + 2).
A. [-2;2]. B. R. C. [-11]. D. [0;1].
Cau 11: Tap nghiém cua phuong trinh tan x = Y la
™ ™ T ™

A. «[i§+k27r;k€Z}. B. {:’:g—f—kﬂ';kEZ}. C. {§+k7r;k€Z}. D. {§+k27r;k€Z}.
Cau 12: Trong cic ham sé dudi ddy, ham sd nao 1a ham s 18?

A y= sin? x. B. y=cotux. C.y= tan® x. D. y=cosux.
Cau 13: Tap nghiém cua phuong trinh 2sinx—1=01a

A. {erzw;kez}. B. i£+k27r;5—7r+k27r;kez}.

6 6 6
C. {i%+k27r;kez}. D. {%Jrkw;%ww;kez}.

Cau 14: Cho hinh thang ABCD c¢6 CD1a day 16n, 4, B ¢b dinh, CD = 2 4B, canh AD = a khong doi.
Biét tap hop diém C 1a mot dudng tron tdm / va ban kinh R. Tim tdm va béan kinh ctia duong tron
do.

(A,R=a. C.I=T,(AR=2a. D.I=T

a
A. ]:T%E(A),R:? B. /=T (A, R=a.

2B4

Cau 15: Tim tit ca cac gia tri m dé phuong trinh: msin 2x —3cos 2x = J10 6 nghiém.

A. m>A10 +3. B. —1<m<1.
C. m < —/19 hodic m > /19. D. m <—lhodacm >1.
Cau 16: Tim té)ng tAt ca céc nghiém cua phuong trinh (.:Os 3x1 =0 thudc doan O;%T].
sin x —
A3 B. 3T c. ¥ p. BT
3 6 6 3

Ciu 17: Goi x, la nghiém duong nho nhét ctia phuong trinh sinx =1, x, thudc khoang nao sau day ?
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A. z;77 . B. 3’—7T;27r . C. 77;3—7T . D. 0;3—7T .
2 2 2
Cau 18: Goi m,n lan luot 1a gia tri lon nhét, gia tri nho nhét ctia ham sd
y= 2sin8xsin 4x —cos4x +~/2 Khi do m+n bang

A. 242. B. 4/2. C. 0. D. V2.

Cau 19: Trong mit phang Oxy, tim toa d6 diém M ' 14 anh cta diém M (1;—2) qua phép quay tim O
. T

gdc quay 5
A. M '(2;1). B. M '(—2;—1). C. M'(—=2;1). D. M'(2;—-1).

Cau 20: C06 tt ca bao nhiéu gi tri nguyén cia tham sd m dé phwong trinh
T

mcos4x+10sin 2xcos2x = 15— m c6 dung mot nghiém thudc doan|——;—|?

A.32. B. 10. C. 14. D.17.

IL. PHAN TU'LUAN: DE 1
Bai 1. (2,25 diém) Giai cac phuong trinh sau:

a/ 2sin[x+%]—\/§ =0
b/sin2x+~/3cos2x =1
Bai 2: (2 diém) Trong mit phang toa o Oxy, cho diem A(0;—1),B(—2;3).
a/ Tim toa d§ diém A’ la anh ctia 4 qua phép vi ty tam B tisO k = 2.
b/ Goi (C ) 1a duong tron dudng kinh 4B, viét phuong trinh dudng tron (C ') la anh cua duong
tron ( C ) qua phép doi hinh F ¢ dugc bang cach thuc hién lién tiép phép quay tim O goc quay 90°va
phép tinh tién theo vecto u = (3;5).

Bai 3: (0.75 diém) Tim m dé ham sd y= \/cos 4x+cos2x+2—2m xac dinh véi moi xthudc R.
...................... Hétuuueeeeeeeeeennnnnnnn.
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